

沙田攬炒區佬 狂燒公帑養獨

沙田禾輦邨區議員李志宏
早前在媒體聲稱被政府扣起津貼拒不發放，令其「瀕臨破產」。民建聯沙田支部團隊近日到沙田區議會秘書處查核李志宏的實報實銷資料發現，原來有10多名「港獨」分子、激進攬炒派，絕大多數以兼職議員助理身份在李志宏議員辦事處出糧，在未滿一年時間內，李志宏與其前老闆、區議會副主席黃學禮狂用40多萬公帑出糧給這些人。民建聯立法會議員葛珮帆認為，相關情況完全不是正常的狀態，儼然將區議會變成提款機，要求沙田區議會秘書處盡快彌補現時完全無法監察公帑濫用的漏洞。 ●香港文匯報記者 鄭治祖

制衡失控議會

民建聯沙田支部團隊日前在沙田區議會秘書處查數後發現，在李志宏辦事處出糧的包括周豎峰、陳樂行、錢彥汶、馬活言等臭名昭著的激進攬炒派，更包括中大5名被控暴動的學生之一許貽顛。這些人大多並非以全職議員助理的身份為社區服務，而是每次以數百元或千多元的方式支薪，更輪流在不同的議員辦事處出糧。

葛珮帆促儘快堵漏

李志宏曾任黃學禮的議員助理，而黃學禮亦參與相關申請，二人靠幾乎相同的手法，向激進攬炒派「出糧」。葛珮帆認為，相關情況完全不是正常的狀態，儼然將區議會變成提款機。

她強調，區議員助理通常以服務當區居民為主，特別沙田禾輦邨是有40多年歷史的公共屋邨，長者及基層居民較多，需要更多支援，包括申請長者卡、生果金、搞平安紙、預約門診、反映意見、疑難查詢等，很多時都要到區內議員辦事處尋求協助，「李志宏的這批兼職助理，平時以搞『社運』為主，辦事處又經常不開門，如何服務當區居民呢？民建聯沙田支部團隊更收到居民投訴，李志宏議員辦事處白天不開門，但半夜經常燈火通明。有街坊表示在凌晨四五點經過時，聽到辦事處內有男女大笑大叫，甚至講粗口，令居民搖頭嘆息。」

「獨議助」白天有影 入夜玩通宵

葛珮帆認為，如果有年輕人有志服務社區值得鼓勵，但一名區議員卻聘請十多名仍然相當活躍的激進攬炒派，顯然並非正常之舉。她要求沙田區議會秘書處做好把關工作，確認領取薪酬者確實有從事助理工作，及在薪酬表上列明工作時段與工作內容，以彌補現時完全無法監察的漏洞。

違法常客李志宏頻煽亂阻差

身為非法「公民議政平台」的籌委之一的攬炒派沙田區議員李志宏日前在媒體「哭窮」，老屈政府「打壓」，被揭發利用區議會平台益自己友。香港文匯報記者翻查資料發現，李志宏一向在反政府的行動中表現出位，更是違法常客，在涉嫌違反香港國安法等活動中數度被捕。

李志宏於去年6月和7月分別參與所謂「反國安法罷工罷課公投」和「初選」，並曾在無視香港國安法的實施後，煽惑市民在港島區高叫及展示「港獨」標語，在到處堵路、縱火、破壞店舖及襲警等的非法活動中被捕。保釋期間他曾在facebook透露自己涉嫌阻差辦公及拒捕。

李志宏還在所謂「反國歌法」遊行中，因涉嫌在灣仔公眾地方作出擾亂公眾秩序被捕，被控一項在公眾地方作出喧嘩或擾亂秩序的行為。控罪指，去年5月24日，他在灣仔堅拿道東及軒尼詩道交界的公眾地方作出擾亂秩序的行為，即作出喧嘩或擾亂秩序的行為，或使用恐嚇性、或侮辱性的言詞，或派發或展示任何載有此等言詞的文稿，意圖激發他人破壞社會安寧，或其上述行為相當可能會導致社會安寧破壞。

黃學禮則在前年8月在警方驅散大批圍深水埗警署的暴徒期間，涉嫌阻差辦公被捕，被控以一項「阻礙警務人員執行職務」罪。2019年11月，他亦因涉嫌非法集結被捕。

●香港文匯報記者 杜思文、鄭治祖

周豎峰播「獨」成癡 黃學禮竟然重酬

特稿

香港文匯報記者翻查中大學生會前會長周豎峰的薪金收據發現，他去年大半年受聘為沙田區議會副主席黃學禮全職議員助理，其中6月份簽收一筆與當月薪金等同金額的「特別獎金」1.8萬元。黃學禮在聲明書中稱，相關獎金是嘉許周豎峰當月的「卓越工作表現」。香港文匯報記者翻查周豎峰該月行事，發現其最為「突出」的是其在facebook多次宣「獨」、張貼「港獨」圖片，表明自己爭取「港獨」的態度，令人質疑黃學禮所指的「卓越」表現與此有關。

根據周豎峰已經報銷的薪金資料看，周豎峰在去年4月至11月擔任黃學禮的全職議員助理，而在黃學禮處擔任全職工作期間，有半年時間同時在黃學禮的前議員助理、現沙田區議員李志宏的辦事處任兼職議員助理。

周豎峰的人工增幅更令一般人羨慕：他在完成4月至6月的3個月工作後，人工從1.8萬元增至2.5萬元，漲幅近四成，而在其全職工作的第三個月，還獲得了黃學禮發放的一筆1.8萬元的「特別獎金」。有熟悉地區事務的人士指，1.8萬元的人工已高出一般的全職議員助理人工水平，而獎金通常會在年底才會發放，有關行為十分尋常。

根據黃學禮向沙田區議會秘書處簽署的相關說明書中可見，黃學禮發放的「特別獎金」是為「嘉許」周豎峰在去年6月的「卓越工作表現」。

「貢獻」：搞違法平台宣「獨」

去年6月30日，香港國安法正式在香港實施，激進攬炒派當時不斷釋放「港獨」言論，企圖煽動「反抗」。香港文匯報記者翻查當月的新聞時，發現周豎峰並沒有鮮為人知的「重大貢獻」。但在今年初，攬炒派企圖組建所謂的「香港公民議政平台」宣布夭折時，周豎峰自曝自己擔任該「平台」的籌委會秘書。翻查資料，該「平台」正是在去年6月開展籌備工作的，其「卓越工作表現」或與此有關。該「平台」被批評是違背香港憲制和基本法的「影子議會」，更違反了區議會條例對區議員職責的規定。周豎峰的相關工作，肯定不能視作區議會正常工作，更遑論是「卓越工作表現」，反而似是推「獨」有功的「酬金」。

香港文匯報記者還翻查了周豎峰去年6月facebook，發現他當時多次鼓吹「港獨」，聲言要「建設獨立香港」「香港獨立，此志不渝」，更在6月30日發布「香港獨立，吾生所願！」等帖文。

煽動分裂侮辱國人成癮

周豎峰劣跡斑斑，不僅在任中文大學學生會會長時公然辱罵內地生為「支那人」，不斷釋放「反中」信息，亦被指是中大學生成立的「香港獨立研究學會」的「幕後黑手」，公然在校園「播獨」。2018年3月，他參加了台北舉行「五獨」論壇，更在發言時大肆攻擊中央政府，指稱「中國是殖民帝國」，是香港的「敵人」云云。 ●香港文匯報記者 文根茂

李志宏、黃學禮 2020年已報銷助理薪酬

●李志宏議辦薪酬簽收金額：	115,540 港元
●黃學禮議辦薪酬簽收金額：	320,315 港元 (MPF供款13,112港元)
●報銷助理薪酬最高者：周豎峰 11個月共報銷助理薪酬：	257,960 港元 (MPF供款7,438港元)



<p>周豎峰 前中大學生會會長，成立「香港獨立研究學會」網台「本土最前線」主持</p>	<p>錢彥汶 原香港眾志成員，在國歌法公聽會講「調理農務」粗口被禁發言</p>
<p>陳樂行 「港語學」召集人，反對中小學普教中，曾申請沙田區議會撥款獲批，涉利益衝突</p>	<p>吳丹彤 前中大學生會成員，2019年7月21日金鐘集會搞手之一</p>
<p>許貽顛 中大五名被控暴動的學生之一，涉中大二號橋暴動，其間有人向警方擲約20個汽油彈，堵塞吐露港公路</p>	<p>黎思婷 前中大學生會成員（溥政），聯署聲援因佔中被入罪的中大鍾耀華和張秀賢</p>
<p>馬活言 原香港眾志成員，2020年中大臨時行政會秘書、中大反送中關注組成員，2020年11月舉辦「中大保衛戰一周年歷史回顧」相片展覽</p>	<p>黃苑靖 教育學院前學生會會長，2014年7月2日「預演佔中」511名被捕者之一</p>
<p>黃雅一 樹仁學生會外務副會長，曾於中學以學生會會長名義，帶領同學罷課</p>	<p>譚肇豐 前中大學生會幹事（區政），曾於2020年4月在facebook發表「身乃香港人 死乃香港魂」</p>
<p>鍾嘉俊 激進勇武派</p>	<p>●資料來源： 沙田區議會秘書處及 民建聯沙田支部</p>



網議政事

夥黃絲辱猝死警 趙柱幫「獨上加毒」

每日上畫一名年約30多歲男警員，被發現喉嚨內警總辦公室內嘔吐後暈倒，其後證實死亡。一個年輕生命隕落，原本係件傷心事，點知攬炒派沙田區議員趙柱幫竟貼出狗隻嘔吐嘔嘔相片辱警，歹毒至極。有關言論竟獲得不分是非嘅「黃絲」一片叫好，被網民開炮但心術不正，口毒心毒。

一名督察昨早返到辦公室，發現一房間門虛掩，於是查看，發現一名男警攤在床上昏迷不醒，口鼻有嘔吐物，於是報警。救護員到場急救但不幸證實該名男子死亡。

沙田區佬趙柱幫 借警員猝死指桑罵槐 發文以「狗」辱警

混滅人性！香港不要仇警垃圾議員

身為為人，都會為呢啲悲劇表示同情，點知趙柱幫竟嘍facebook貼出一張狗隻嘔吐嘔嘔相片，陰陽怪氣叫話：「謹記狗唔食得朱古力」，又tag埋警察猝死嘅消息，因此消費、侮辱死者。令人更加難以接受嘅係，竟然仲有唔少「黃絲」迎合呢啲缺德行為，聲言要「開香檳」慶祝有警員猝死，涼薄至極。

facebook專頁「區佬真好做」就製圖鬧趙柱幫，狠批借警員猝死抽水

陳樂行狂申撥款 區會明益自己友

自從攬炒派把持區議會後，不斷被質疑他們將區議會平台視為「商機」。自己友請自己友任助理是一種方式，通過區議會撥款「明益」自己友更是他們用的手段。其中，「港語學」創辦人陳樂行可謂「又食又撻」的表表者。

陳樂行透過「港語學」的組織成員關係在多區「漁翁撒網」申報撥款。

根據民建聯沙田支部團隊提供的沙田區議會秘書處資料看，陳樂行去年多個月擔任身兼「港語學」發言人的沙田區議員李志宏的兼職議員助理，並向李志宏所在的沙田區議會申請36萬元撥款，最終獲批2.2萬元。

「天價搓手液」呢數險得逞

陳樂行還曾於2016年至2018年期間擔任灣仔區議員楊雪盈的助理。但他仍不避嫌地向灣仔區議會申請50萬元撥款購買「天價搓手液」，事件最終被「議會監察」揭發後，才迫使灣仔區議會否決撥款。

2019年11月後，陳樂行在深水埗區議員劉家衡和李文浩辦事處任助理。據知情者指，所謂「朝中有人好辦事」，有兩個「熟悉」的議員在議會內自然亦較容易申請撥款，這一點在區議會「打滾」多年的陳樂行似乎亦都相當明白。

香港文匯報記者翻閱多區區議會資料，發現中西區、黃大仙區、油尖旺區和南區都有「港語學」主辦的活動，申報款項共超過25萬元。

●香港文匯報記者 鄭治祖